



Перед судом предстанет бывший сотрудник МЧС, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге

Волжским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего бывшего инспектора отдела надзорной деятельности городского округа «Город Волжск» и Волжского муниципального района управления надзорной деятельности Главного управления МЧС России (по Республике Марий Эл), обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями – 7 эпизодов), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог – 7 эпизодов). По данным следствия инспектор с февраля по май 2011 года в целях повышения показателей работы незаконно привлек к административной ответственности 7 местных жителей. В протоколах об административных правонарушениях он указывал, что граждане перекрывали возможность проезда пожарным машинам в результате выноса на проезжую часть убранного с их участков снега, а один перегородил дорогу емкостью для воды. В действительности граждане не совершали указанных правонарушений. Злоумышленник сам подписывал документы от имени привлекаемых. Сам оплачивал наложенные на них штрафы в размере 300 рублей каждый. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Октября 2013

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/645662>